



Сотрудники следственного управления по Краснодарскому краю приняли участие в торжественном мероприятии, приуроченном ко Дню Победы

Сегодня, 28 апреля 2017 года, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по краю Сергей Солнцев вместе с сотрудниками ведомства принял участие в торжественном мероприятии «Встреча поколений Южного Федерального округа», посвященном 72-летию победы в Великой Отечественной войне, которое состоялось в Краснодарском Президентском кадетском училище.

В мероприятии также принимали участие ветераны Великой Отечественной войны, ветеранские организации, представители военных учебных заведений, общественные советы и организации, военно-патриотические клубы, Олимпийские чемпионы, представители исполнительной и законодательной власти.

Открытие мероприятия началось с приветствия и поздравления участников. В рамках празднования было организовано проведение показательных спортивно-патриотических выступлений воспитанников училища. После этого можно было посетить выставку техники военных лет, а также современной военной техники. Торжество продолжилось в актовом зале, где состоялся праздничный концерт, номера для которого с любовью подготовили кадеты училища. По завершению праздничного концерта ветеранам и участникам Великой Отечественной войны вручили подарки и цветы, а всех присутствующих угостили солдатской кашей и чаем.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю



28 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1120251>